



à Villers-Cotterêts le 16/5/2021
Cher Molière,
Je voudrais vous demander de modifier votre pièce « Les Fourberies de Scapin » car il y a un gros problème entre moi et Hyacinthe.  Elle a un meilleur rôle que moi, un mari plus courageux que le mien, et en plus elle est avantagée dans son costume !
Qu’est-ce que vous avez contre moi ? Qu’est-ce que je vous ai fait ? Reconnaissez-le : vous avez une préférence pour Hyacinthe !
Mon rôle est moins intéressant que celui de cette vantarde, elle attire toujours l’attention en parlant plus fort que moi. Pourriez-vous lui demander de parler moins fort ? Si je reste à côté d’elle, je vais bientôt devenir sourde !
Et mon mari : non mais qu’est-ce que c’est que ce peureux ? Il n’ose même pas tenir tête à son père, ce gros trouillard ! Il m’énerve, il est mou ! 
Et puis, pour le costume, alors là cher Molière, vous abusez carrément ! Elle a un sac Dior, l’autre ! Pour qui elle se prend ? Moi, je veux un sac Gucci ! Et je veux aussi le dernier samsung pour la calmer un peu l’autre prétentieuse ! Sinon vous n’aurez plus qu’à vous chercher une autre Zerbinette, je file à la troupe de l’Hôtel de Bourgogne où je serai sûrement plus respectée. 
Je reste votre plus grande admiratrice, 
[bookmark: _GoBack]Aya, dans le rôle de Zerbinette.
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